



创纪录!我市返还一无偿献血者血费近六万元

本报讯(通讯员许金银 融媒体记者朱波娜)近日,市民严先生到市血站报销了本人临床用血费用59415元。据了解,严先生因病在南通大学附属医院接受输血200多袋,因严先生曾累计无偿献血1200毫升,符合终身免费用血的条件,经审核,市血站

给予报销他的全部用血费用,创下我市临床用血返还费用单笔报销的最大金额。

《江苏省无偿献血条例》第二十七条规定,无偿献血者除了享受优先用血的权利外,献血量在八百毫升以上(含八百毫升)的,终身享受免费用

血;未达到八百毫升的,按本人献血量的三倍享受免费用血。无偿献血者的配偶、父母、子女、兄弟姐妹及配偶的父母需要用血的,其累计免费用血按照献血者献血量等量提供。

据了解,2021年度,我市累计返还血费227人,报销血费244416.6

元,为更好地服务无偿献血者,让数据多跑路,让献血者少跑腿,我市二级以上医疗机构均可进行血费直报,献血者如有临床用血需求,可直接到相关医院血费直报窗口咨询办理。

汨汨热血先锋志 救危济急践初心

本报讯(通讯员吕艳 融媒体记者张亮亮)为缓解临床用血紧张态势,近日,市中医院医务工作者利用工作间隙挽起衣袖,献出汨汨热血,以实际行动诠释医者仁心、大爱担当。

献血登记处,排满了前来献血的医务人员。多次献血的医务人员对流程早已轻车熟路,填表、登记、测血压、验血、献血……他们中有奋战一线的医疗、护理人员,也有在幕后默默奉献

的医技科室、职能科室员工;有青春热血的90后、00后,也有年逾五旬的献血达人;有人是刚刚下夜班还没来得及休息,也有人献血结束又匆匆回到工作岗位……每个人都希望自己的热血可以挽救尽可能多的生命。

截至活动结束,共有62人成功献血,献血总量达到17950毫升。多年来,市中医院多次开展无偿献血活动,坚持履行社会责任。

志愿服务学雷锋 送医温暖治沙人

本报讯(通讯员许单 融媒体记者蔡迎春)为进一步弘扬如皋治沙精神,持续改进干部作风、提升工作效能,近日,市第三人民医院“以学雷锋活动”为契机,开展“志愿服务学雷锋 送医温暖治沙人”活动。

活动中,医院党员代表来到石庄镇邹蔡村卫生室,现场聆听邹科才老人讲述治沙故事,“一穷二白”的艰苦条件、领导干部与群众同甘共苦的鲜活事例,深深感染了现场人员,大家纷纷感叹,现在的美好生活来之不易,要发挥

自身能力,以实际行动践行“雷锋精神”和如皋“治沙”精神。

随后,医院组织工作人员为邹蔡村年老、贫困、长期卧床的群众进行上门义诊,为他们进行了详细的查体、心电图及随机血糖检查,对检查中发现问题,耐心告知其用药指导并作健康宣教。

此次活动旨在深入开展党员冬训,推动全院广大党员干部大力传承和弘扬“雷锋精神”、“治沙”精神,进一步激昂斗志,形成比学赶超、争先创优的良好氛围。



本报讯(通讯员郑亚云 融媒体记者张亮亮)近日,吴窑镇医卫支部委员会在吴窑镇江中小小学开展了一场别样的新冠肺炎疫情知识宣传暨核酸采样活动。

在各班老师的带领下,孩子们井然有序地排着队,等待核酸采样。支部党员在等待间隙,给孩子们分发疫情防控宣传册,并向他们宣讲疫情防控小常识。采样结束后,支部党员进入各班班

级,为孩子们播放了疫情防控宣传视频,教导他们七步洗手法。

本次活动共计发放宣传册300余份,播放宣传片10余次,共计宣传师生人数近500余人,收到了良好的效果。学校是疫情防控的重点,守好学校的大门,保障师生健康安全又是重中之重。通过此次宣传,不仅老师们提高了防疫能力,学生们也掌握了疫情防控基本常识,为打赢这场防疫战夯实基础。

婚孕登一站式服务显成效

本报讯(通讯员骆汉军 融媒体记者周梦泽)近日,记者从相关部门了解到,截至2021年底,我市共为62916人提供婚前医学检查服务。

据了解,2015年,我市开展

“婚前医学检查、孕优生健康检查一体化服务”,2016年,市妇幼计生服务中心和市婚姻登记合署办公,启动开展婚姻登记、婚前医学检查、孕优生健康检查一站式服务,在提高婚前医学检查率、

孕优生健康检查目标任务完成率的基础上,极大地方便了群众。

目前,婚孕登一站式服务已深入人心,在提高婚检率、降低出生缺陷率、提高孕产妇身心健康等方面发挥了积极作用。

市妇幼计生服务中心牵头开展主题活动

本报讯(通讯员朱继华 融媒体记者周梦泽)近日,市妇幼计生服务中心牵头开展了“你有多健康,就有多美丽”主题活动。

在妇幼计生服务中心门诊、文峰城市广场等处,工作人员与市民零距离交流,针对不同个体、不同时期女性容易出现的心

理及身体健康问题进行了积极宣传引导,帮助解除心理疑惑,鼓励她们建立健康的行为和生活方式。活动现场,工作人员还免费向市民发放避孕药具,宣传避孕节育知识,引导市民为优生优育提供准备条件。

市人民医院体检中心、广慈医院、博爱医院等推出了针对广

大女性的优惠体检活动;磨头镇卫生院装修一新的产科病区正式启用;城北街道卫生所走进经济技术开发区第三实验幼儿园开展女性健康知识讲座,并在城北街道庆余社区新时代文明实践广场进行义诊……一系列主题活动为市民,尤其是女性朋友的健康保驾护航。

白蒲镇卫生院

开展“治沙精神”专题大党课

本报讯(通讯员房晖 融媒体记者季金纬)近日,白蒲镇卫生院开展“治沙精神”专题大党课。

该院特邀市党建研究会会长薛冠军以《精神的力量——谈治沙精神》为题,从“精神的力量,源于贫穷落后”“精神的力量,来于思想武装”“精神的力量,在于历史担当”“精神的力量,赋予时代

使命”等四个方面,详细讲述了如皋“治沙精神”的历史背景、思想源泉和实质内涵。

党课强调,全体医护人员要从“治沙精神”汲取精神力量,要提升五个境界、增加五个维度,用智慧和汗水,奋力推动医院各项工作迈上新台阶,为医院高质量发展作出应有的贡献。

我市组织参加南通妇幼保健健康信息管理线上培训班

本报讯(通讯员陈浩 融媒体记者蔡迎春)为贯彻落实2021版《全国妇幼健康统计调查制度》,近日,我市组织各镇(区、街道)负责妇幼健康年报、孕产妇安全及儿童健康监测、出生缺陷监测等相关工作的业务人员参加南通妇幼保健健康信息管理线上培训班。

培训中,专家详细解读了全国妇幼健康统计年报报表指标及妇幼健康监测要点,着重强调了年报报表统计报送口径及要求,并进行了线上答疑。

此次培训进一步规范了我市妇幼健康信息统计工作,有效提升了妇幼健康信息工作人员的业务水平,为我市信息数据质量与信息管理水平不断向标准化和规范化发展奠定了基础。






各地疫情防控政策措施

防控新冠肺炎疫情

出发地

目的地

出行政策一键查

全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团联防联控机制提供相关数据



疫情防控政策实时掌握

出行、教育、诊疗、文娱等多方面防控措施



各地疫情防控咨询电话

省市县三级疫情防控咨询电话



微信扫一扫



百度扫一扫



支付宝扫一扫